
плавства Київського університету права НАН України, к.ю.н., науковий співробітник Інституту держави і
права ім. В. М. Корецького НАН України), «Особливості ліцензування круїзних перевезень іноземними ком-
паніями на території України» (О. І. Мельничук, ст. науковий співробітник Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України, к.ю.н), «Окремі аспекти захисту прав моряків» (І. М. Проценко, молод-
ший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, ст. викладач кафед-
ри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України),
«Охорона морського середовища: правовий аспект, екологія» (О. О. Семенюк, студентка 5 курсу кафедри між-
народного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України та інші.

Робота конференції здійснювалася у формі пленарного засідання та засідання наукової секції, яка прой-
шла на високому науково-теоретичному та практичному рівнях, у дусі дискусій з поміркованою полемікою
та неабиякою заінтересованістю як молодих вчених і практиків, так і студентської молоді.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були
нагороджені дипломами.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для
обміну думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю порушених питань за результатами
конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем з торговельного мореплавства, дали можливість
присутнім на ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Міжнародно-правові проблеми сучасного
торговельного мореплавства» напрацювати та схвалити Рекомендації.

Круглий стіл на тему: «Проблеми регулювання суспільної і громадської безпеки 
в Україні: науковий погляд»

17 грудня 2013 р. в Київському університеті права НАН України відбувся круглий стіл кафедри кон-
ституційного та адміністративного права «Проблеми регулювання суспільної і громадської безпеки в
Україні: науковий погляд». 

Під час засідання були розглянуті актуальні питання, що стосуються сьогодення. Олена Дяченко зро-
била огляд прав та обов’язків студентів. Доповідач зауважила, що у студента сім прав і лише два обов’яз-
ки. Юлія Чигирин розкрила основні повноваження Міністерства внутрішніх справ України та наголосила
на проблемних аспектах. Денис Соболевський розповів про структуру та повноваження Державної при-
кордонної служби. Юлія Балан розкрила деякі аспекти діяльності прикордонних військ України у боротьбі
з наркобізнесом. Вона окреслила проблеми правового, організаційного, матеріального та кадрового забез-
печення.

Загалом засідання круглого столу показало високий рівень підготовки доповідачів. 

ІІ Міжнародна науково-практична конференція «Правові засади 
гарантування та захисту прав і свобод людини і громадянина»

Студенти Київського університету права НАН України взяли участь в роботі ІІ Міжнародної науково-
практичної конференції «Правові засади гарантування та захисту прав і свобод людини і громадянина», яка
відбулась в Полтавському юридичному інституті Національного юридичного університету імені Ярослава
Мудрого 6 грудня 2013 р. – напередодні Міжнародного Дня прав людини.

Для участі у конференції було подано більше 250 наукових робіт з 38 вищих навчальних закладів та нау-
кових установ України, Росії, Білорусі, Литви, Грузії, Азербайджану. Серед них – праці видатних науковців,
представників провідних вищих навчальних закладів України та інших держав світу, зокрема, Московського
державного університету імені М. В. Ломоносова, Бєлгородського державного національного дослідницько-
го університету, Бакинського державного університету, Азербайджанської дипломатичної академії,
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Національного університету «Києво-
Могилянська академія», Львівського національного університету імені Івана Франка, Національного універ-
ситету «Одеська юридична академія», Академії митної служби України, Київського національного універ-
ситету імені Тараса Шевченка, Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, Київського
університету права НАН України, Одеського регіонального інституту державного управління Національної
академії державного управління при Президентові України, НДІ державного будівництва та місцевого само-
врядування НАПрН України, Національного університету «Острозька академія», ВДНЗУ «Українська
медична стоматологічна академія» та інших навчальних закладів, а також практичні діячі, судді загальних та
спеціалізованих судів, представники Державної судової адміністрації, представник Урядового уповноваже-
ного у справах Європейського суду з прав людини у Полтавській області та інші поважні гості.

Робота конференції передбачала розгляд окремих проблем в межах таких секцій:
1. Теоретико-методологічні аспекти прав і свобод людини.
2. Права і свободи людини в історичному вимірі.
3. Міжнародно-правові механізми захисту прав людини.
4. Роль інститутів громадянського суспільства в забезпеченні прав людини і громадянина: філософсько-

правовий вимір.
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5. Органи публічної влади у механізмі реалізації прав і свобод людини в Україні.
На секціях з доповідями виступили студенти 3-го курсу юридичного факультету КУП НАН України,

зокрема: Альона Авраменко-Хомич, Ілля Гольцов, Євген Звонков, Андрій Матат, Антон Подать та Дмитро
Санченко. Студенти гідно продемонстрували рівень своїх теоретичних та практичних знань, що з легкістю
допомогло їм виступити опонентами щодо різних тем доповідей, які порушувались учасниками в межах
роботи секцій конференції.

Студенти-учасники КУП НАН України висловлюють слова подяки організаторам заходу, а особливо
координатору О. О. Любченку та студентам Полтавського юридичного інституту НЮУ імені Ярослава
Мудрого за гідний рівень організації та теплий і гостинний прийом в місті Полтава.

За результатами Міжнародної науково-практичної конференції було видано збірник матеріалів науко-
вих повідомлень, який було вручено всім учасникам та розіслано особам, що брали участь у роботі конфе-
ренції заочно.

Участь ректора КУП НАНУ Ю. Бошицького у Міжнародній науково-практичній 
конференції «Стандарти підготовки суддів: міжнародний досвід, 

завдання для України» 

19 грудня 2013 р. на базі Національної школи суддів України, за підтримки Проекту Агентства США з
міжнародного розвитку (USAID) «Справедливе правосуддя» та у співпраці з Верховним Судом України
пройшла міжнародна науково-практична конференція «Стандарти підготовки суддів: міжнародний досвід,
завдання для України».

У конференції, яка відбулась напередодні третьої річниці діяльності Національної школи суддів
України, взяли участь представники Адміністрації Президента України, народні депутати України, керівни-
ки Верховного Суду України та вищих спеціалізованих судів, керівники і члени Ради суддів України, Вищої
ради юстиції, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, судді, представники вищих юридичних навчаль-
них закладів, міжнародних та громадських організацій, працівники Національної школи суддів України.
Київський університет права НАН України за заході представляв ректор, професор, заслужений юрист
України Юрій Бошицький.

Відкрив конференцію і привітав її учасників ректор Національної школи суддів України Микола
Оніщук.

Від Верховного Суду України учасників конференції привітав його голова – Ярослав Романюк.
Цікавою і змістовною була промова Голови Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Ігоря Самсіна,

в якій він торкнувся історії створення та становлення Національної школи суддів України.
Привітання прозвучали також і від Голови Національної асоціації адвокатів України та Ради адвокатів

України, члена Вищої ради юстиції Лідії Ізовітової, Голови Ради суддів України Василя Онопенка, Голови
Союзу юристів України, Президента Всесвітньої Асоціації юристів Валерія Євдокимова, заступника Голови
ДСА України Володимира Півторака.

Урочиста частина конференції завершилась підписанням договору про співпрацю між Верховним
Судом України (Я. Романюк) та Національною школою суддів України (М. Оніщук). а також договорів про
співпрацю між Національною школою суддів України і Радою суддів України (В. Онопенко), Вищим госпо-
дарським судом України (В. Татьков), Вищим адміністративним судом України (І. Темкіжев), Апеляційним
судом міста Києва (Г. Крижанівська). Сторони домовились про здійснення спільної діяльності, що спрямо-
вана на підготовку висококваліфікованих кадрів для судової системи, науково-методичне забезпечення діяль-
ності судів загальної юрисдикції, підвищення якості здійснення правосуддя в Україні на засадах верховен-
ства права.

Пленарне засідання конференції відкрив в якості модератора Микола Оніщук. Він представив бачення
інституційного розвитку установи, виступивши із доповіддю: «Роль Національної школи суддів України в
підготовці кадрів для судової системи: реалії та перспективи».

Наступною прозвучала промова керівника Проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID)
«Справедливе правосуддя» Девіда Майкл Вона. Він представив увазі учасників конференції доповідь:
«Професійні якості судді: міжнародний досвід та його застосування».

Свіжий погляд на тему «Інноваційні методики у підготовці суддів» представила у своєму виступі суддя
Верховного Суду України Валентина Сімоненко.

Як за передовими стандартами готують суддів, розповів у своїй доповіді «Європейські стандарти та
тенденції підготовки суддів» головний експерт Проекту Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері
юстиції в Україні», віце-президент Міжнародної асоціації суддів Віргіліюс Валанчюс.

Широту поглядів і практик щодо підготовки суддів у доповіді «Освіта суддів – міжнародний досвід»
продемонстрував директор з юридичних та освітніх питань Групи міжнародного співробітництва
Національного суддівського інституту Канади Дональд Чіассон.

Закриваючи конференцію, ректор Національної школи суддів України Микола Оніщук підсумував
виступи, подякував її учасникам і гостям за плідну роботу, вітання та увагу до Національної школи суддів
України.
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